

■ STAR

Dampfstrahler | Steam Cleaner | Machine à vapeur



■ Reinigen | Cleaning | Nettoyage

Nutzen

Das REITEL Dampfstrahlgerät STAR kann in allen Bereichen der Zahntechnik, Schmuckherstellung und im Modellbau sinnvoll eingesetzt werden. Der hohe Dampfdruck von 4 bar und die Temperatur von 150 °C ermöglichen eine hervorragende Reinigungswirkung an verschiedensten Objekten. Dies können Wachsreste an Modellen, Schmutz an Hinterschneidungen filigraner Teile oder auch Lötreste sein. Fette, Beiz- und Lösungsmittel sowie Gipsrückstände lassen sich rückstandsfrei, berührungslos und ohne chemische Zusätze entfernen.

Technik

- praktische Einhandbedienung an der Strahlpistole
- Edelstahlkessel steht für Korrosionsschutz
- manuelle Befüllung, damit unabhängig vom Leitungsnetz

Technische Daten – STAR

Netzanschluss	230 V / 50 – 60 Hz optional: 100 – 110 V / 50 – 60 Hz
Aufnahmeleistung	1.200 W
Maße (H x B x T)	280 / 290 + 40 / 330 mm
Gewicht	8 kg
Temperatur	150 °C regelbar
Volumen	3,5 l
Feuchtigkeitsstufe	1
Befüllung	manuell
Gehäuse	Stahl, kunststoffbeschichtet
Bestell-Nr.	14401000

Advantage

The compact REITEL steam cleaner STAR is designed for use in dental laboratories, for manufacturing jewellery and for model production. The high pressure of 4 bar and temperature of 150 °C allow excellent cleaning of different items or objects, e.g. remains of wax on models, dirt at inaccessible points of filigree work or remains of soldering. Grease, sticky wax, solvents and plaster residue are gently and quickly removed without chemical additives.

Technology

- easy one-hand operation of the steam gun
- corrosion resistant tank made of stainless steel
- requires no connection to water supply due to manual filling

Technical data – STAR

Line voltage	230 V / 50 – 60 Hz optional: 100 – 110 V / 50 – 60 Hz
Current consumption	1.200 W
Dimensions (H x W x D)	280 / 290 + 40 / 330 mm
Weight	8 kg
Temperature	150 °C variable
Tank capacity	3,5 l
Steam level	1
Filling	manual
Housing	steel, laminated
Order-No.	14401000

Avantages

Le STAR s'utilise dans tous les laboratoires de prothèse dentaire ou de joaillerie. Grâce à une pression élevée de 4 bars et une température de 150 °C, sa vapeur permet un nettoyage efficace mais tout en douceur de tous les résidus de cire, de soudure, même dans les endroits les plus inaccessibles. Le STAR permet aussi l'élimination facile et rapide de tous les résidus de graisse, d'adhésifs, de plâtre et de solvants sans additif chimique.

Technique

- pistolet à vapeur facilement utilisable avec une seule main
- résistance à la corrosion grâce au réservoir en inox
- remplissage manuel

Données techniques – STAR

Alimentation	230 V / 50 – 60 Hz optionnel: 100 – 110 V / 50 – 60 Hz
Puissance	1.200 W
Dimensions (H x L x P)	280 / 290 + 40 / 330 mm
Poids	8 kg
Température	150 °C réglable
Volume	3,5 l
Niveau de vapeur	1
Remplissage	manuel
Boîtier	acier laqué
Réf.	14401000

Zubehör | Accessories | Accessoires



**DELIMER Wasserenthärter | Water softening device |
Déminéralisateur d'eau**
Best.-Nr. | Order-No. | Ref.: 20200000



BIOSTEAM CENTER
Best.-Nr. | Order-No. | Ref.: 10106000



Abdampfschale | Steam bowl | Plateau à vapeur
Best.-Nr. | Order-No. | Ref.: 10110000

Deutsches Ursprungszeugnis. Änderungen vorbehalten. | Made in Germany. Subject to alterations. | Fabriqué en Allemagne. Sous réserve de modifications.